
10 Agrár Élet MAgAzin • 2017. Március–április

14 hónap és 3000 üzemóra igazolja

Megtaláltam azt, amit kerestem: 
Kubota M110GX
A Sárkeresztesi Mezőgazdasági Zrt. ügyvezetőjét és traktor 
kezelőjét kérdeztük a Kubotával való kapcsolatukról és arról, 
hogy 2015-ben miért esett ismét a japán márkára a választásuk.

A cég közel 1600 hektáron foglalkozik 
növénytermesztéssel, és állattartás-
sal. Tejelő tehenészetük 310 tehenet 
számlál, teljes állományuk a szaporu-
lattal együtt 550–600 darab. A meg-
felelő minőségű és mennyiségű tej 
előállításához elengedhetetlen, hogy 
az állatok napirendje pontos, pihené-
sük zavartalan legyen. A kiszolgálás 
folyamatosságához egy rendkívül 
üzembiztos erőgépet kerestek, s a 
választásuk a Kubotára esett. Gesztesi 
Tamás ügyvezető igazgató ezen fő 
szempontot figyelembe véve döntött 
úgy több mint 5 éve, hogy az elavult 
traktorjukat olyan megbízhatóbb, 
pontosabb és gyorsabb típusra cseréli, 
amely modern munkaeszközökkel 
még hatékonyabb munkavégzésre 
képes.

A japán márkáról tudta, hogy a 
Kubota világszínvonalú gépgyártó 
cég hírében áll, s minimális beszállítói 
körrel rendelkezve – „mindent maga 
gyárt elven” – biztos hátteret nyújt a 
felhasználóknak. Olyanok véleményét 
is megkérdezte, akik már Kubota erő-
gépeket használnak. Többek között 
e gazdatársak pozitív visszajelzései 
hatására is a Kubota technológia és 
gyártásszínvonal mellett tette le a 
voksát. Elsőként egy 95 LE-s Kubota 
M9540 került a gazdaságba, amelyet 
2012 márciusában vásároltak tartósan 
extrém használatra: tehenészeti tele-
pen történő szippantó kocsi húzásra, 
bálabontásra, kiosztásra, etetőkocsi 
üzemeltetésre. A traktor megbízható-
ságáról tanúskodik, hogy eddig – több 
mint 10 ezer üzemóra alatt – mind-
össze egyetlen apró, csavar okozta 
meghibásodás történt. 

Bár a feladatokat 100%-os teljesít-
mény kihasználással, kedvező gáz-
olajfogyasztással tökéletesen ellátta, 
de a munkaeszközök megnövekedett 
teljesítményigénye egy nagyobb erő-
gép beszerzésének gondolatát vetette 
fel. Így a tulajdonos 2015 novembe-
rében úgy döntött, hogy munkát egy 

116 LE-s Kubota M110GX traktor 
veszi át, a régi gép pedig a növény-
termesztésben folytatja pályafutását. 
Az új traktor 14 hónap alatt 3000 
üzemórát dolgozott meghibásodás 
nélkül. Gesztesi Tamás kiemelte, hogy 
ennek ellenére nagyon megnyugtató 
számára, hogy a Két-KATA Kft. mint a 
márka kizárólagos magyarországi for-
galmazója, az egész országot lefedő 
gyors, és szakszerű szervizhálózattal 
áll a partnerek rendelkezésére. A 
megbízhatóságot igazolja a 3 év vagy 
3000 üzemóra gyártói garancia is.

Az M110GX traktor a közel másfél 
év alatt nem okozott csalódást. A 
gázolajfogyasztás még a korábbinál is 
kedvezőbb, a vezető fülke tágasabb és 
kényelmesebb, a látótér is megnöve-
kedett. Beszélgetésünket az ügyveze-
tő azzal zárta, hogy minden gazdának 
nyugodt szívvel ajánlja ezt a Kubotát. 
„Megtaláltam azt, amit kerestem.” 
– mondta összegzően.

Az M110GX kapcsán megkértük a 
gépkezelőt is, hogy ossza meg velünk 
tapasztalatait. A traktor adta vezetői 
környezetet Pánczél Gábor maximáli-
san kiélvezi. Rendkívül kényelmesnek 
találja az Ultra Grand II fülkét: tágas, 
csendes és a vezetőülés is nagyon 
komfortos. Tetszenek neki a műszaki 
paraméterek is, s meg van elégedve a 
24/24-es csoport-powershift váltó-
val, ami 8 sebességgel és 3 fokozattal 
(gyors, közepes, lassú) rendelkezik. A 
3 fokozat mindegyikét kihasználják a 

telepen való munkavégzés során: a 
gyorsat országúton, a közepeset ete-
téskor, a lassú/mászó fokozatot bá-
labontáskor. A tehenészetben lénye-
gesen többször használják a praktikus 
irányváltót, mint a szántóföldeken. 
Tapasztalatai szerint a gép a Bi-Speed 
kanyarodási rendszer bekapcsolása 
nélkül is fordulékonyabb a versenytár-
sainál, így mivel vontatott munkaesz-
közöket használnak, nincs is szükség 
aktiválására. Munkagépek alkalmazása 
esetén az 540/540E TLT és a 4800 
kg-os önsúly is nagy megelégedett-
ségre tett szert. „Alacsony, 1500 1/
perces fordulaton is kiválóan működ-
tet mindent” – mondja Gábor, akinek 
volt alkalma kipróbálni az M110GX-et 
szántóföldön is, kötött talajon, lúd-
talpkapával szerelt, egy késes mélyla-
zítóval. A nehéz talajállapot ellenére 
is kiválóan vizsgázott a Kubota: „Nem 
erőlködött, viszont jobban rugózik a 
fülkéje, mint az azonos kategóriájú, 
rugózott fülkével rendelkező verseny-
társaké. Nem igazán tudom szavakba 
önteni, milyen jó az a traktor, amelyik 
olajcserétől olajcseréig nem áll meg”. 
Megállapítottuk, hogy semmi nem is 
jelenthet többet annál, mint amikor a 
felhasználó és a tulajdonos tapasztala-
tai egybevágnak, abszolút pozitívak.

Két-Kata Kft.
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A japán Kubota MGX széria tagjai az elmúlt időszakban sok 
gazda megbízható társává váltak Magyarországon is. Az MGX-ek 
jelenleg két teljesítményváltozatban érhetők el; az M110GX 116 lóerő, 
az M135GXS 140 lóerő teljesítménnyel. 2017-ben utolsó lehetőségként 
AdBlue rendszer nélkül kínáljuk Önöknek a sikerszéria tagjait! Most 
rendkívüli kedvezménnyel, a régi áron megvásárolható Kubota GX 
traktor mellé grátisz műtrágyaszórót is adunk!
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